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Popis soutěžní práce:
•  Kolekce výrobků designovaná pro značku Schwarzwolf se záměrem zvýšení bezpečnosti dětí i dospělých 
v silničním provozu. Cílem bylo dosáhnout maximální míry reflexivity textilních doplňků při zachování jejich 
funkčnosti a kvalitního designu. 
• V noci vás už zaručeně žádný řidič nepřehlédne…
•  …pokud budete mít na zádech batoh YUKON nebo DENISON, přestože není vybaven žádnými dodatečnými 
reflexními prvky ani zdroji světla. Že to není možné? Ne, není to jen možné, je to jisté. Tyto batohy jsou totiž 
z reflexního materiálu vyrobeny úplně celé!!! Ať už budete reflektory automobilu osvětleni z jakéhokoliv úhlu, 
bude o vás jeho řidič vědět opravdu na hodně velkou vzdálenost.
•  Možná ani vaše děti, stejně jako všechny ostatní, nechtějí nosit žádné reflexní pásky, protože to není dost cool. 
A vy o ně máte strach, když jdou večer ze školy, ze sportu nebo kroužku. To se může změnit, protože takový 
batoh nebo „gym bag“ je prostě „in“ a navíc neodolatelně krásný.
•  Možná ale budete chtít „svítit“ i bez zavazadla na zádech – žádný problém s nákrčníkem MOGOTON, se kterým 
navíc nepoznáte, co je to zima…
• SCHWARZWOLF YUKON - reflexní batoh
•  Reflexní batoh značky Schwarzwolf, vhodný například na cykloturistiku nebo na běžné nošení. Celý batoh je 
vyroben z vysoce reflexního materiálu, který splňuje požadavky normy EN ISO 20471 pro ochranné oděvy. Má 
vypolstrovaný zádový systém a ramenní popruhy, obsahuje hlavní kapsu na zip, boční kapsu na zip, malou 
síťovanou boční kapsu a bederní pás se dvěma malými kapsami uzavíratelnými na zip. Objem je 20 litrů. Hmotnost 
355 g. Materiál 100% polyester s reflexním povrchem. 
• SCHWARZWOLF DENISON - reflexní gymbag
•  Reflexní stahovací batoh značky Schwarzwolf, který využijete na běžné nošení i na výlety. Materiál splňuje 
požadavky normy EN ISO 20471 pro ochranné oděvy. Batoh funguje na klasickém principu stažení šňůrek, které 
zároveň slouží jako popruhy a díky použití silnějšího a měkkého materiálu jsou velmi pohodlné na nošení. Objem 
2 litry. Hmotnost 124 g. Materiál 100% polyester s reflexním povrchem.
•  SCHWARZWOLF MOGOTON - reflexní nákrčník podšitý fleecem
•  Pletený multifunkční nákrčník 2 v 1 v černé barvě prošívaný reflexní nití, díky které budete vždy vidět. Nákrčník 
je vhodný především do zimních měsíců a obsahuje gumičku ke stažení u krku, díky které ho lze použít také jako 
zimní čepici. Podšívka je z měkkého příjemného fleece materiálu. Baleno v rukávu Schwarzwolf. Materiál 100% 
akryl + reflexní příze, podšívka 100% polyester.




